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MÓDSZERTANI ÖSSZEFOGLALÓ
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• CATI - módszerrel

• Reprezentatív, nagymintás 

kutatás

• 30 ezer fő 

megkérdezésével

• Európa 30 országában

• Időszak: 2016-2024

• Több pillér, komplex 

kutatási módszertan

• CATI - módszerrel

• Reprezentatív, nagymintás 

kutatás

• 60 ezer fő megkérdezésével

• Időszak: 2024

• Több pillér, komplex 

kutatási módszertan

• CATI - módszerrel

• Reprezentatív, nagymintás 

kutatás

• 60 ezer fő megkérdezésével

• Időszak: 2024



AZ EURÓPAI EMBEREKNEK FONTOS A CSALÁD
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Az Ön életében mennyire fontos a család? (%, 2022)
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A MAGYAROKNAK A LEGFONTOSABB EURÓPÁBAN
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Az Ön életében mennyire fontos a család? (%, 2022)
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DEMOGRÁFIAI KIHÍVÁSOK LEHETSÉGES MEGOLDÁSA
Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet az alábbi állítással? 

A népességcsökkenés problémáját nem bevándorlással, hanem a születendő gyermekek számának növelésével kell megoldani. 
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IDEÁLISNAK TARTOTT GYERMEKSZÁM EGY CSALÁDBAN
Ön szerint mennyi lenne az ideális gyermekszám egy családban? (átlag, 2022)
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AZ ÁLLAM ELVÁRT SZEREPE A CSALÁDTÁMOGATÁSBAN
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Ön szerint az mennyire fontos, hogy az állam támogassa a családokat, a családalapítást?
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CSALÁDALAPÍTÁST BEFOLYÁSOLÓ TÉNYEZŐK
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„Ön szerint a következő tényezők közül melyik az a három legfontosabb tényező, amelyek pozitívan befolyásolhatják a 

családalapítási kedvet?” (többválaszos kérdés; %) 
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TÁMOGATÁSI FORMÁK
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Hogyan tudná leginkább segíteni Önt a magyar állam a gyermekvállalásban? (%) 
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LAKÁSTULAJDONLÁSI PREFERENCIÁK
Ön szerint fontos-e, hogy egy család saját tulajdonú otthonban éljen? (%) 
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4 8 25 63



57

49

44

41

35

32

30

30

23

22

19

42

50

56

58

64

68

69

70

77

78

80

Tudatosabban kezelte a pénzügyeit

Sokat beszélgetett másokkal

Több időt töltött a szeretteivel

Igyekezett a helyzetet kellő távolságtartással szemlélni

Próbálta derűsen felfogni a helyzetet

Energia-megtakarítási lehetőségek után nézett

Próbálta elemezni a helyzetet, hogy jobban megértse

Kertészkedett vagy más természetközeli tevékenységet végzett

Belevetette magát a munkába

Megpróbált pihenni, szabadságra menni

Terveket, napirendet készített

Igen Nem NT/NV

WWW.SZAZADVEG.HU

A CSALÁD SZEREPE TÚLMUTAT A NÉPESEDÉSPOLITIKÁN
A következők közül volt-e olyan, ami segített Önnek abban, hogy megbirkózzon az elmúlt időszak válságainak (orosz-ukrán 

háború, áremelkedés) nehézségeivel? (%)



Kövessen minket:

A képen szimbólum, embléma, Grafika, Betűtípus látható

Automatikusan generált leírás

A képen kör, Grafika, szimbólum, képernyőkép látható

Automatikusan generált leírás

A képen kör, fekete, Grafika, képernyőkép látható

Automatikusan generált leírás

A képen kör, fekete, szimbólum, Grafika látható

Automatikusan generált leírás

A képen kör, Grafika, fekete, embléma látható

Automatikusan generált leírás

A képen kör, Grafika, fekete, tervezés látható

Automatikusan generált leírás

KÖSZÖNÖM A FIGYELMET!
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https://www.facebook.com/Szazadveg
https://www.linkedin.com/company/szazadveg-konjunkturakutato/
https://www.instagram.com/szazadveg
https://twitter.com/Szazadveg
https://www.youtube.com/@szazadvegalapitvany
https://open.spotify.com/show/0Gxmw6dKF0YMsy9uWfN09l
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